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1) Explique o motivo pelo qual os seguintes trechos de c6digo ndo funcionam:

IPrint("zweitausendvierzehn")

pi = 3,14
print (pi®-5+-2)

x = 3
print (x"2 + 2x - 5)

data = {
sides = {3, 2, 1}
color = "blue"

t={w={t=1, v=2, x=3}, x=5, v={x=7,vy=25,2z=3}}
print(t.v.y + t.x + t.w.u)

x = {3, 0, 7, 9, 4, 2)
print (x[1] + x[31)

print (((1 + 2) * (2 + (3 * 4 * (9 - 3)) + 7))

function sum(a, b)
return a+tb

end

sum(5)

x = {4, 9, 0, 1, 8, 4, 2, 6, 3, 3, 2, 1, 7, 0, 9, 4, 2, 4, 1}
print (x(19) + 5)

x = {5, 7, 1,
print (x[x[2]] + x[x[6]])

x = {
result = 7,
to = 5,
for = 4
}
automoblie = {u =7, w = 5}

automoblie = {y = 5, t = 8}
automobile {r = 3, w 2}
print (automoblie.w + 2)

x = 3
if x = 3 then

print ("igual a 3")
end




x = {w 2, £t ="a", u="Tb", z =4, w="c", v =5}
print (-x.w"2"-1/4)

x={a="7", b

— 4, b — "8", ,f — 4, d — nen, c = 11511, b — 7,}
print(x.a + x.b + x.cC)

function sum(a, b)
c=a+b
return c
print (c)

end

sum (2, 4)

2) Dada a fungao zoo a baixo():

function zoo(a, b, c, d)
if a > b and ¢ > d then
if a > d then
if b > d then
print ("Found 1")
elseif b == 4 and d == 5 then
print ("Found 2")
end
elseif ¢ == 3 and a == b + 2 then
print ("Found 3")
elseif d == 5 and a == 3 then
print ("Found 4")
end
elseif a == 3 * b + 2 - ¢c and b == 5 and ¢ > 3 then
print ("Found 5")
elseif a == b + ¢ -4 *d and b == a + ¢ + d then
print ("Found 6")
else
print ("Found 7")
end
end

Execute esta func¢do varias vezes com diferentes valores para os argumentos de forma
que todos os sete “founds” sejam executados. Por exemplo, se voce executar:

[zoo(2, 1, 1, 0) |

ird aparecer na tela “Found 1”.

3) Implemente a seguinte fungao continua:

2242243 ifz <0
f@)=4¢ x+3 ifo<z<?2
22+dr—7 if2<z

de tal forma que o c6digo abaixo funcione corretamente:

print (f(-1))
print (£(1))
print (£(10))

f
f




4) Dada a tabela data abaixo:

data = {
{x = 321, y = 453, t = 509},
{x = 565, y = 904, t = 443},
{x = 843, y = 398, t = 770},
{x = 949, y = 809, t = 606},
{x = 371, y = 740, t = 126},
{x = 594, y = 943, t = 301},
{x = 473, y = 765, t = 136},
{x = 905, y = 301, t = 562},
{x = 361, y = 257, t = 985},
{x = 760, y = 231, t = 951},
{x = 946, y = 663, t = 634}

}

a) Compute a soma de todos os valores de X, y e t separadamente.

b) Compute a soma dos trés valores de cada uma das tabelas internas.

c) Compute a soma de todos os valores.
5) Dada a tabela numbers abaixo:
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25961,

9900,
13348,
19514,
16334,
25095,
24524,
24966,
17, 25,
23471,

26837,

321, 5433,
27981,
18963,
15688,
20930,
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14556,

a) Encontre o maior e o menor valor.
b) Calcule o valor médio.
c) Calcule o desvio padrao.




6) Dada a tabela data abaixo, qual nimero ocorre mais vezes?
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7) Dados os objetos geométricos abaixo:

{side = 5}

squarel

7}

{side =

square?2 =

= {width = 4, height = 6}

rectanglel

{width = 8, height = 2}

{radius

rectangle2 =
circlel

= 3}

3}

= 5, side?2 = 4, side3 =

{sidel

trianglel =

be um objeto geométrico

em rece

7

do mesmo, e outra func¢do perimeter que tamb
como argumento e retorna o seu perimetro. Com estas duas fun¢des implementadas, o

cédigo abaixo deve funcionar corretamente:

7

Construa uma fungao area que recebe um objeto geométrico como argumento e retorna
a area

{

objects

rectanglel,

square2,

squarel,

circlel, trianglel

rectangle?2,

fobjects do

1,
print (i,

for 1

perimeter (objects[i]))

area (objects[i]),

end




Dica: primeiro teste com os objetos geométricos separadamente, assim:

print (area (squarel))
print (perimeter (squarel))

print (area (rectanglel))
print (perimeter (rectanglel))

8) Dada a string abaixo, vocé conseguiria dizer o que esta escrito em portugués? Dica: use
as fungdes string.byte(), string.char(), string.sub() e string.len().

gw gurgtqg swg xgeg pcq vgpjc fguetkrvgitchcfqg vgfc guve uvtkpi
ocpwcnogpvg rgtswg cngo fg owkvg fgogtcfg ugtkc vgvcnogpvg gpvgfkcpvg

9) Reimplemente os exercicios 3, 4 e 6 sem usar o comando for. Substitua este comando
pela funcdo do TerraME chamada forEachElement.



